1) MIARA KATA SRODKOWEGO JEST DWA RAZY
WIEKSZA OD  MIARY  KATA WPISANEGO
OPARTEGO NA TYM SAMYM LUKU

2) MIARA KATA SRODKOWEGO JEST DWA RAZY
WIEKSZAOD  MIARY  KATA WPISANEGO
OPARTEGO NA PRZYSTAJACYM LUKU

3) MIARA KATA WPISANEGO JEST DWA RAZY
MNIEJSZA OD MIARY KATA SRODKOWEGO
OPARTEGO NA TYM SAMYM LUKU

4)  MIARA KATA WPISANEGO JEST DWA RAZY
MNIEJSZA OD MIARY KATA SRODKOWEGO
OPARTEGO NA PRZYSTAJACYM LUKU

5) MIARY  KATOW SRODKOWYCH OPARTYCH NA
PRZYSTAJACYCHLUKACH  SA ROWNE

6) MIARY  KATOW WPISANYCH  OPARTYCH NA
TYM SAMYM LUKU  SA ROWNE

7) MIARY  KATOW WPISANYCH  OPARTYCH NA
PRZYSTAJACYCHLUKACH  SA ROWNE

8) MIARA KATA DOPISANEGO  JEST DWA RAZY
MNIEJSZA OD MIARY  KATA SRODKOWEGO
OPARTEGO NA TYM SAMYM £UKU

9) MIARA KATA DOPISANEGO  JEST DWA RAZY
MNIEJSZA OD MIARY KATA SRODKOWEGO
OPARTEGO NA PRZYSTAJACYM LUKU



10) MIARA  KATA SRODKOWEGO  JEST DWA RAZY
WIEKSZAOD  MIARY  KATA DOPISANEGO
OPARTEGONA  TYM SAMYM EUKU

11) MIARA  KATA SRODKOWEGO  JEST DWA RAZY
WIEKSZA OD  MIARY  KATA DOPISANEGO
OPARTEGONA  PRZYSTAJACYM LUKU

12) MIARY  KATA WPISANEGO |
KATA DOPISANEGO OPARTYCH NA
TYCH SAMYCH LUKACH  SA ROWNE

13) MIARY KATA WPISANEGO I
KATA DOPISANEGO OPARTYCH NA
PRZYSTAJACYCH LUKACH SA ROWNE

14) MIARA KATAMIEDZY  STYCZNYMI  JEST
SUMA MIAR ~ KATOW WPISANYCH  OPARTYCH NA
TYCH SAMYCH LUKACH

15)  MIARA KATA MIEDZY STYCZNYMI
JESTDWA RAZY  MNIEJSZAOD  SUMY MIAR
KATOW SRODKOWYCH  OPARTYCH NA

TYCH SAMYCH LUKACH

16) MIARA  KATA MIEDZY STYCZNA I SIECZNA
JESTDWA RAZY  MNIEJSZAOD  SUMY MIAR
KATOW SRODKOWYCH  OPARTYCH NA

TYCH SAMYCH LUKACH

17) MIARA  KATAMIEDZY  STYCZNA I SIECZNA
JEST SUMAMIAR  KATOW WPISANYCH
OPARTYCHNA  TYCH SAMYCH LUKACH



18) MIARA  KATAMIEDZY  SIECZNYMI  JEST
SUMA MIAR  LUB  ROZNICA MIAR

KATOW WPISANYCH  OPARTYCH NA

TYCH SAMYCH LUKACH

19) MIARA  KATAMIEDZY  SIECZNYMI  JEST
DWA RAZY  MNIEJSZA OD SUMY MIAR  LUB
ROZNICY MIAR  KATOW SRODKOWYCH

OPARTYCH NA TYCH SAMYCH LUKACH.

20)



